
   
COMISSÃO DE ECONOMIA E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 197/XII/ 3.ª SL 

 

Aos 06 dias do mês de maio de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de 

Economia e Obras Públicas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Ministro da Administração Interna, no âmbito do artigo 104.º, n.º 2, 

do Regimento da Assembleia da República. 

 

___________________ 

 

Audição do Ministro da Administração Interna, no âmbito do artigo 104.º, 

n.º 2, do Regimento da Assembleia da República. 

 

Iniciada a audição, o Senhor Presidente deu as boas vindas ao Senhor Ministro da 

Administração Interna e ao Senhor Secretário de Estado da Administração Interna, 

tendo o Senhor Ministro usado da palavra em seguida, para uma intervenção inicial, 

na qual deu conta de diversos dados estatístico sobre segurança rodoviária bem como 

de plano de continuação de campanhas de sensibilização da prevenção rodoviária. 

 

Na primeira ronda de perguntas usaram da palavra os Senhores Deputados Jorge Fão 

(PS) e Paulo Campos (PS), Carina Oliveira (PSD), João Paulo Viegas (CDS-PP) e 

Bruno Dias (PCP), tendo o Senhor Ministro respondido individualmente aos Senhores 

Deputados e o Senhor Secretário de Estado complementado algumas das respostas. 

 

Na segunda ronda de perguntas foram solicitados esclarecimentos adicionais pelos 

Senhores Deputados Paulo Campos (PS), Paulo Simões Ribeiro (PSD) e Bruno Dias 

(PCP), os quais foram prestados, em resposta conjunta, pelo Senhor Ministro da 

Administração Interna e pelo Senhor Secretário de Estado da Administração Interna. O 

Senhor Deputado Paulo Campos (PS) usou também da palavra para uma interpelação 

à Mesa. 

 

A audição foi objeto de gravação, a qual pode ser acedida na página da Comissão na 

Internet. 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=97668
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A reunião foi encerrada às 17:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 08 de maio de 2014. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(PEDRO PINTO) 
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adriano Rafael Moreira 
 Ana Paula Vitorino 
 Bruno Dias 
 Carina Oliveira 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Serrasqueiro 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 João Paulo Viegas 
 Nuno Encarnação 
 Nuno Filipe Matias 
 Nuno Serra 
 Odete Silva 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Pedro Pinto 
 Valter Ribeiro 
 Cristóvão Crespo 
 Fernando Barbosa 
 Gabriel Côrte-Real Goucha 
 Jorge Fão 
 Paulo Simões Ribeiro 
 Rui Barreto 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Luís Leite Ramos 
 Luís Vales 
 Mariana Mortágua 
 Pedro Nuno Santos 
 Rui Paulo Figueiredo 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Jesus 
 Heloísa Apolónia 
 
 


